        В Зоне шел дождь. Почти три дня лил. Земля разбухла и превратилась в вязкую жижу. Правда, не везде. Были и островки с растительностью не вымытые с корнями. Такие места сталкеры старались обходить. Чем Зона не шутит? 
        На опушке леса опираясь на валун, стоял контроллёр. На нём был комбинезон «Заря». Форма головы у него была обычной. Не так как у всех контроллеров. Да и по внешности не скажешь что он ужасен. Обычно у мутантов этого вида кожа слазила лоскутами. По всему телу. А этот словно вчера ещё был человеком. Вот такой вот гибрид. 

        Мозголом смотрел вдаль своими черными бездонными глазами. Почему то брови его застыли на лице в ощущении величайшей скорби и невыносимой боли. С таким взглядом можно и подать просить на улице. Если так не дадут. То поможет пси-способность.

        В небе тучи закручивало огромной спиралью, в центре которой находилась невидимая глазу станция. Через просветы в облаках на землю проникал тусклый солнечный свет. Словно с неба на землю протянули светлую материю. С каждой минутой темнело, хотя и «дневная ночь» прошла уже, а до ночи еще не скоро. Близкий предвестник выброса. Не иначе как через два три часа, грянет катаклизм. 
        Вскоре стало понятно, что контроллёр смотрит не в бесконечность, а на один из таких вот островков небезопасности. На валуне сидел сталкер в экзоскелете. Без каких либо видимых признаков различия. Шлем костюма покрыт мелкими царапинками. Неизвестный сидел у костра и чистил оружие. Сталкер не боялся ни надвигающегося выброса, ни мутантов. Он ждал друга. 
        Через десять минут со стороны армейских складов показался свободовец в научном костюме. Обильно обкидывая болтами аномалии по пути, он дошел до валуна.

        - Лекс! Какие люди! – сидевший на валуне встал и крепко обнял знакомого. 

        Среди сталкеров это не принято. Но в каждом тесном кругу знакомых имелся свой ритуал.

        - И ты Кастет не хромай. – свободовец присел на камень и стал шариться в рюкзаке.

        - Мы уже, наверное, с неделю не виделись. В последнюю ходку, когда все вместе ходили, так вообще не помню. Год? Два назад? – Кастет, не оборачиваясь, спросил свободного.
        - Год и три месяца как от Слепого нет вестей. А тут на тебе и написал. – Лекс достал из рюкзака пачку галет и принялся хрустеть.
        Переход от Свалки до окраины Рыжего леса не маленький.

        - Да меня это тоже заинтересовало. Вон даже Макс когда выходит на задание обязательно пишет в нашем канале, где идти будет. Макса мы не видели месяц наверное, а может больше. Знаешь Лекс я уже потерял ход времени в Зоне. – Кастет стал возвращаться к костру.

        Тут на грани слышимости стал доноситься слабенький вой сервомоторов. Со стороны Припяти шагал, с пулеметом наперевес, еще один сталкер. Также в экзоскелете и без признаков принадлежности к клану. Лекс и Кастет встали ожидая ещё одного участника встречи. 
        Новенький дошел до костра, положил пулемет около камня и подошел к сталкерам ожидающим его.

        - Ну привет. Кастет и Лекс. 

        - Здравствуй Филин. – почти одновременно ответили двое.

        - Вы тоже к Слепому? – Явно ему не терпелось задать вопрос.

        - Да. Для полного сбора не хватает только Макса. – Лекс повернул голову в сторону Радара. 

        Все сели к костру и стали разговаривать между собой.

        На лице контроллера сияла улыбка, он уже видел что от Радара идёт его лучший друг. 

        Небо тем временем становилось бурым. Спираль облаков начала медленно вращаться вокруг оси. До выброса оставался час. 

        На костюме монолитовца, от полированного покрытия, бликовали красные пятна неба. 
        - Вот и последний участник. – Радостно сообщил Лекс, смотря в бинокль. 

        Из-за кустов метров за триста от костра вышел человек в пятнистом комбезе. Расцветка городской асфальт. За темным шлемом е было видно лица, но свободовец был уверен, что это тот, кто надо. 

        Темнота опустилась на Зону. Тучи сползли все ближе к земле. Верхушки антенн Радара исчезли в облаках. Небо наконец окрасилось в темно багровый цвет. Но никого из компании не волновало что до выброса каких-то полчаса. И что, судя по спирали небе, он будет необычайно мощным. 
        - Макс. Здраствуй. – Лекс поприветствовал Монолитовца. 

        - Как ты выбрался? – Спросил Филин.

        - Он меня отпустил. – Макс со странным выражением лица говорил об этом.

        Понимая что такое редко случается, и примерно понимая что сейчас чувствует монолитовец, Сталкеры не стали докучать ему расспросами о подробностях.

        По очереди к нему подходили все и здоровались, обнимая.

        К этому времени контроллер довольно резвым для себя шагом подошел к поляне. Посмотрел на друзей и еще раз улыбнулся во все тридцать два, целых как ни странно, зуба.

        Сталкеры разговаривая расположились у костра. Их явно не заботила внешняя обстановка. Никто из них даже не следил за округой. Все были увлечены встречей. Но знающий человек понимал, охотники за удачей готовы всегда и ко всему.

        «Не стреляйте, то я.» контроллер мысленно обратился к сталкерам.

       Группа встрепенулась и стала осматриваться, заметив контроллера, они все повернулись и застыли на месте. 

       - Здравствуй Слепой. – Макс первый увидел бывшего сталкера.

       - Я всегда поражался тому, насколько ты смышлен. – Мутант говорил явно без каких либо осложнений с гортанью. 

       - Слепой? – остальные явно были удивленны. 

       - Да. Я. – контроллер ответил абсолютно спокойно.
       - Ну проходи и говори че звал. – Кастет был в хорошем расположении духа.

       - Макс ты взял то что я просил? – Слепой обратился к Монолитовцу.

       - Да.

       - Дай я одену. – контроллер забрал сверток из рук Макса.

       Из пакета на свет выбралась потрепанная «зарница». Слепой облачился в неё и стал неотличим от обычного бродяги. При ходьбе он не хромал, и пальцы его не обросли когтями. Так что костюм лег как будто влитой. 

        - Что дальше? – Кастет изнывал от нетерпения к действию.

        - Идем за мной. 

        Сталкеры собрали рюкзаки. Затушили костер. И пошли за Слепым.

        От ЧАЭС стали доноситься громовые раскаты. Выброс вот-вот начнется. Небо вспыхивало сотнями молний. Дождь прекратился. Земля принялась мелко подрагивать.

        Слепой опустился на колени и приложил пальцы к вискам.

        Группа доверилась целиком и полностью ведущему. Они встали вокруг него и стали ждать. Начало подрагивать сильнее. Контроллер напрягся.

        От ЧАЭС разлетелась невидимая волна энергии. Окутала группу словно кокон. И через десять секунд исчезла.

…

Так образовалась целая группа Призраков Зоны. Они всегда ходили вместе. Помогали всем. И стали примером сплоченности. В группе были: наёмник, военный, свободовец, монолитовец и свободный бродяга…

