       В общих чертах мне нравилось в Припяти. Особенно когда тебя обучает твой друг. За молитвами я не замечал времени. Долгие поклонения Неразделимому проносились мимо. Всё время я отдавал учебё. Макс водил меня по городу, учил, как правильно использовать аномалии, артефакты. Я узнал что у аномалии есть помимо эпицентра есть «подсос», которым аномалия потребляет энергию. И так же сгусток активности имеет от трех до девяти энергетических полей, и если постараться пробить их одновременно, можно деактивировать аномалию. Учил как можно воздействовать на мутантов. Стоит учесть, что в кругах теперешних моих братьев он пользовался завидным авторитетом и доверием. То нам разрешалось ходить вдвоем, и мы не были обязаны нести посты,  так как у Макса имелся ученик. Тобиш я. Харон лично принял от меня первую молитву, поскольку был удивлен оставленной на мне меткой контроллера. Так называли ментальную пометку, которую контроллер ставил на своего «подопечного», обеспечивая его тем самым надежной охраной от мутантов. Так называется обряд посвящения в Монолитовцы. Пару рейдов Лиманск мы уже совершили. Несколько неверных проникли в город, перебив охрану моста. Выследить их оказалось плёвым делом. Они оставляли следы как на снегу. Макс уничтожил двоих. И оставив мне столько же, ушел. Это-то же было одним из обрядов на принятие в охотники и следопыты. Мой послужной список увеличивался ежедневно. Все в основном благодаря Максу, он расписывал мои будни так, что они казались подвигами для братьев во кристалле. Видимо он старался сделать из меня разведчика, коим являлся сам, и пойти со мной в дальнюю вылазку. Полюбоваться так сказать величием всей Зоны. Но Харон медлил с посвящением в величайшие тайны разведчиков. Мне это жутко не нравилось, но за малейшее сомнение в вере, а значит и в своем полевом командире, каралось сразу и беспрекословно. Дел с предателями мы не имеем. 

        Сегодня уже прошел год как я стал верен Единому. Припять в своих центральных районах выглядела как побитая собака. Дома испещрены следами от пуль, многие порушились от взрывов подствольных, и обыкновенных, гранат. Почти во всех зданиях отсутствовали дверные перегородки, да вообще все отсутствовало! Даже присесть не куда! Все сломано, разорвано в щепы. Единственное кресло стояло в здании ДК. Его использовали для принятия в хранители. Случалось это не часто, так что кресло иногда запыливалось. 

         Мы с Максом шли в обычный обход по территории ДК, гостиницы, и через западный квартал обратно к базе. 

         Денек выдался хороший. Солнышко светило, сквозь тучи освещая дорогу. В гостинице как обычно было тихо, только мерное посапывание и храп десятка спящих братьев.  

         Доложили на базу. Развернулись и пошли к госпиталю в западной части города. Пока шли встретили с десяток знакомых на постах. Постоянно здороваясь и маша руками в знак приветствия мы таки добрались до последнего поста. Он находился возле кинотеатра Прометей. 

         - О, Макс! Вы как всегда? – спросил парень на посту.

        - Да. Мы до госпиталя и обратно. Скоро вернёмся. – Ответил вместо Макса я.
        - Ну удачи. – брат хохотнул.

        Все знали, что Западные кварталы Припяти свободны от неверных, и что Великий защитил нас от  посягательств с этой стороны. 

        Пока мы шли, я воспользовался примитивнейшим пси захватом. Попросил тушканов сплясать вокруг нас. Макс довольно улыбнулся, он любил, когда я упражняюсь при любой возможности. 

        Идти было недолго. С прошлого выброса прошла неделя и расстановку аномалий мы знали на зубок. По привычному для нас маршруту дошли за полчаса. Возле госпиталя остановились и доложили об отсутствии врагов по рации. Только собирались уйти, как в здании госпиталя разразились вспышки. Одна за другой грянули пять ослепительных всполохов. Даже сквозь окна нас ослепило.
Светофильтры в шлеме моей «Зарницы» сработали с секундным опозданием. Так что я был ослеплен первой вспышкой, но защищен от последующих. Секунд пять я промаргивался. Уверен, то же делал и Макс. 

        Знаком он приказал мне двигаться за ним. Мы поднялись на второй этаж здания. Во второй палате от лестницы, реял едва заметный дымок. Макс велел прикрывать.
        Мы зашли в комнату. На ржавой кушетке лежал сталкер. В обычном домашнем халате. Рядом лежала сумка. Набитая под завязку.

        Макс дотронулся до сталкера, и комната озарилась по сравнению, с которой все остальные были жалкими потугами светлячков. Я потерял связь с Ним и братьями. Хотелось выть и кричать. Во весь голос. Что бы Он услышал и принял обратно. 

        Но я не смог. После вспышки я потерял сознание. 

        Очнувшись почувствовал боль в спине и мозжечке. Голову будто сунули под колокол, а потом ударили по нему кувалдой. Гул стоял неимоверный. Рядом в себя приходил Макс. Я ничего не помнил. АБСОЛЮТНО. С того момента как мы уходили с Максом от причала. 
        Лекс! Да вот же он! Лежит рядом, только на кушетке. И в халате. Да он идиот в халате в Зону переться! Не ну додумался, конечно! Хотя вон в сумке у него, похоже, лежит что-то. Я, кое-как встав, подошел к ней. 

        Тут Лекс пошевелился. Спустив ноги к полу, он встал, потянулся, открыл глаза. И тут до него дошло. 

        - Что за хрень!!! – возглас возмущенного свободовца услышали, наверное, даже на другом конце города.

        ***

        - Ну вот опять, началось. – Доктор сидел на кухне и пил кофе. – Что ли его к себе ассистентом взять, а то с такими приключениями скоро с ума сойдет?

        ***

        Мы сидели на кушетке, пока Лекс наряжался в свой «монолитостраж» свободы. 

       - Ты как тут оказался? - Спросил я. – да мы вообще как сюда попали?

       - Ты еще не все понимаешь. В скором времени я надеюсь, тебе объяснят. – Лицо Макса, несложно догадаться даже под грязным шлемом,  было как всегда спокойно и отрешенно от всего. 

       - Так уж и быть подожду. – Я с неохотой закончил разговор на эту тему. 

       - Я, конечно, слышал про пространственные завихрения и все такое, но я, же в Нью-Йорке был! Это считай другой край планеты! – Лекс оглядел старых друзей. – Значит, Зона очень хочет меня видеть. Вон даже пару лишних рожков к моей АКашке дала. 

        - На то, видимо, есть свои причины. – Макс снял шлем и протер от грязи, в которую упал лицом. 

        - Ну, так пойдем и спросим? – Лекс хохотнул.

        - Хочешь? Я тебе дам карту и иди, хотя. Слепой. Ты хочешь вернуться в строй братьев? 

        - Пока да. – ответил я.

        - тогда пойдем все вместе. Если прийти, на мой взгляд,  непосредственно к Монолиту то наша связь станет нерушимой. – Макс говорил на полном серьёзе. – По подземным тоннелям можно пройти до самых подвалов станции. Вход в тоннели есть только на армейских складах. А ты Лекс пойдешь и спросишь, чего Она хотела. 

        - Опять ввязываемся в переделку? – Лекс был несколько удивлен – Но если после этого Она меня отпустит, тогда я за. Давно хотел понежиться в Вилле на Канарах. 

        Ну, вот опять намечалось путешествие. На этот раз придется выбираться из Припяти. Ох, как тяжело будет это сделать. 

        Наконец Лекс обмундировался, и мы выдвинулись из здания госпиталя. Мы двигались по вражеской территории. Только Макс шел спокойно и размеренно, ведя нас через аномалии. Создавалось впечатление, что он помнит дорогу. 

        Пока мы шли, Лекс рассказал, что два дня назад он уехал в Киев. Оттуда на самолете в Америку. Приехал домой разложил вещи, и лег спать. А проснулся здесь. 

        Положение незавидное. Бытовали легенды о таких вот «любимчиках»

Зоны и что, только дойдя до Монолита, они могли вернуться на Большую землю. Были и такие. Вот так…
        Мы прошли незаметно мимо двух постов сектантов. Дальше, как сказал Макс, мы не будем их встречать. Он вел нас какими-то едва заметными тропками мимо аномалий, вообще всего опасного. Лекс, видимо, решил еще подзаработать, брал только редчайшие арты и заворачивал, во что только нашел. Фольга, стекловата и т.д. К моменту выхода из города загадки, рюкзак был забит под завязку. 
        Нас атаковали только на самой «опушке» города. Отряд в человек тридцать наступил на пятки. Лекс, заметивший их, на пару с Максом выдали две-три точные очереди. По их словам преследователей стало меньше на шесть человек максимум. 

        Но теперь Монолитовцы шли аккуратнее. Да и поубавили свой пыл, только скупые очереди наугад доносились сзади. Мы с Максом шли почти рядом. 

        Асфальтированная дорога тянулась к Радару. Отряд наш припустил по ней. Сектанты видимо тоже ускорились. Но вскоре нам пришлось углубиться в лес, растущий по левой обочине дороги. Произошло это по причине синей молнии мелькнувшей между нами. Гиперзвуковой снаряд срикошетил от асфальта, оставив след как от взрыва термобарической гранаты. 
        Этот лас называли Ржавым. Почти все деревья в нем покрытии щедрыми наростами ржавых волос. Здесь мало кто ходил, только по крайней необходимости. Этим лесом пользовались сталкеры для тайного проникновения в Припять. Сквозь него можно было пройти, лишь по касательной затронув излучение установки на Радаре. Просеки здесь стоило обходить десятой стороной. На них обитали стаи мутантов. 
        Лекс, поскольку являлся сталкером из разряда знающих, повел нас легкой рысцой, через лес. Макс постоянно сверялся с датчиком аномалии. Мне же поручили следить за тылом, и изредка предупреждать Монолитовцев о том, что мы еще не сдались. Таким образом, я точно увидел через оптику, как упали, по крайней мере, трое, и ранил я человек пять, кого в руку, кого в ногу. 
        Солнце клонилось к горизонту, а то значило только одно. Надо было либо до темноты добраться до туннелей, или искать ночлег. Второй вариант от появления преследования отпал сам собой. Так что через полчаса легкого бега нас вынудило перейти на полноценный. Тут уж понадобилась вся внимательность Макса, дабы не допустить оплошностей с аномалиями. Впереди виднелась просека, по настоящему серьезная преграда. 

        - Я в прошлый раз шел, не было её! – Лекс оправдывался. 

        - Будем надеяться, что сейчас там никого нет. – Макс смотрел в сторону просвета между деревьями.

        Мы осторожно выглянули, увиденное не понравилось только мне и Лексу. Спокоен как всегда был кто? Верно, Макс. На просеке обитала стая слепцов численностью до сорока особей. Предводителем у них был матерый чернобылец. Макс же отчего-то снял шлем и мы поразились тому что он улыбается. 
        - Идите за мной. И не стрелять. Лучше вообще винтовки разрядить и на предохранитель поставить. И подсумки застегнуть. – Сталкер массировал виски. 

        Пока мы выполнили поручение, Макс к чему-то явно готовился.

        - Пошлите. – Он встал и пошел вперед.

        - Ох, и не нравится мне всё это. – Лекс шел чуть сзади Монолитовца.

        Мы вышли на просеку. 

        Макс поднял винтовку на вытянутой руке и разнес череп чернобыльца в костяное крошево. После этого он сделал мало понятную мне, да и Лексу наверное тоже, вещь. Он поднял руки и закричал, точнее просто открыл рот и напряг голосовые связки. Немой крик поразил эффектом. 

        От сталкера стала исходить ощущаемая волна ярости, ненависти, желчи. Мне захотелось кого-то убить. Я поднял винтовку, параллельно заметил, что то же самое делает Лекс. Нажал на выстрел. Черт! Предохранитель слетел сам собой, привычным движением. Опять нажал на крючок. Был слегка удивлен сухим щелчком бойка. Ладно. Полез рукой в подсумок. Дьявол! Застегнута. Лекс занимался примерно тем же. Я расстегнул замок, достал обойму, зарядил винтовку, и готов уже был сделать выстрел, но тут наваждение схлынуло. 

        Собаки тем временем уже бежали в лес, туда, откуда мы пришли. Несладко будет погоне и слегка задумавшись, подошел к Максу.
        -  Еще раз так сделаешь, и я оставлю один патрон в стволе на следующий раз. Тебе и одного хватит. – Лекс на полном серьезе таращился на товарища. 

        - Да ладно вам. Спасибо Макс. – Я похлопал друга по плечу. – Пошлите уже. 

        Позади донеслись беспорядочные очереди, крики и визг собак. Ну и поделом им.

        До опушки мы добрались за час интенсивной ходьбы. Антенны Радара остались далеко слева. 

        Впереди маячил привычный Зоновский «дизайн». Покореженные остовы машин. Упавшие опоры ЛЭП и все в этом же духе.

        Макс выглядел измотанным до предела. У него за час образовались такие мешки под глазами, будто он не спал всю жизнь, видимо, сказывался трюк с собаками. 

        Он повел нас на запад. К упавшему вертолету. Там по его словам и находился вход в катакомбы. 

        Солнце уже почти зашло. До захода оставалось каких-то двадцать минут. Мы поторопились и дошли до места за пятнадцать минут. Благо эти места Лекс знал назубок. 

        Вот и вертолет перед глазами. Слева, почти под брюхом, желтел люк. Тяжелый стальной люк, с нехилыми титановыми запорами. 

        Макс провозился с ним минут пять. Открыл и внимательно осмотрел на предмет растяжек. Ничего не обнаружил и полез внутрь. По очереди мы забрались внутрь. На улице наступила ночь, и отовсюду стал доноситься холодящий душу вой.

        Как только люк заперся, наступила тишина. Мы спустились по лестнице и стали осматриваться.

        - Оружие на землю, медленно повернуться ко мне лицом с руками за головой. – сзади раздался переделанный акустикой шлема голос.

        Честно говоря меня чуть Кондрат не хватил когда я услышал металлический голос в темноте. Послушно положил оружие перед собой и, положив руки за голову, повернулся.

        Метрах в двадцати впереди, стоял военстал. Это было понятно по армейскому экзоскелету. На плече имелась нашивка. Ядерный гриб и скрещенные мечи. 
        С минуту он осматривал нас. Трудно было стоять под дулом «Волнореза». Новейшей отечественной разработке на базе старого доброго калаша. Под коленками зудело. 
        - Оружие разрядить и мне. – вояка повел стволом в сторону наших винтовок.

        Мы послушно выполнили поручение. Неизвестный развешал наши винтовки по крючкам на спине.

        - идите передо мной. Дистанция четыре шага. Вперед. – Раздался визг сервомоторов, он махнул рукой в сторону зёва туннеля, уходящего на север. 

        Изредка давая указания свернуть, он провел нас метров с двести.  

        Отряд, под конвоем, зашел в обширное помещение. На столах стояли мониторы. Некоторые прострелены. Посреди комнаты, под решеткой вентиляции, горел, изрядно коптящий, костерок.
        У костра сидел наймит. Тоже в экзоскелете. Отсутствие синих вставок означали то, что, скорее всего, он нанят на охрану. Просто в Зоне привыкли стрелять без предупреждения в проходящих мимо двуногих с синими вставками комбеза. Однако со шлема краску не сдерешь. Так что шлем его выдавал. Хотя он сидел и тщательно скоблил его. 

        - Филин, ну кого ты припер? – он вопросительно уставился на вояку.

        - Да так. Мимо проходили. – металлический голос усмехнулся.

        - Какого рожна вы полезли в катакомбы? – наёмник обратился к нам.

        - К ЧАЭС идем. – Макс как всегда спокойно говорил, игнорируя направленный на него ствол целиком и полностью. 
        Иногда складывалось впечатление, что он робот. Машина бесчувственная. Но стоило его рассмешить и подтверждалось обратное. Лекс озирался вокруг, как всегда своим цепким взглядом. 

        - Ну, следовательно, вы не пройдете. Известный лишь немногим проход, завален недавним выбросом. Мы там были, пыли столько, что забиваются масляные фильтры костюмов. – Вояка снял шлем, угрюмое лицо одарило нас не многозначительным взглядом, сел на табурет рядом с наёмником, - Что нам с ними делать Кастет?

        - Убивать нет смысла, лишний грех как говориться. – Не отвлекаясь от чистки шлема, проговорил «синий».

        - Что то раньше тебя это не шибко интересовало. – Филин усмехнулся. – Чё встали как истуканы каменные? Проходите, милости просим как говориться. Я не страшный, а он не кусается. Вы формы не бойтесь, я свободный военный, нанятый учеными, костюм спер уже тут в катакомбах. А он, мой друг. Наёмник и очень хороший человек.

        - Я Макс. Монолитовец. 
        - Я Лекс. Свободовец.

        - Я Слепой. Монолитовец. 

        - Вот и познакомились. А теперь вопрос. Среди вас есть тот кто разбирается в картах? – Филин достал из рюкзака какой-то чертеж.

        - Слепой в прошлый раз прокладывал маршрут. Может и сейчас не откажется помочь. – Лекс кивнул в мою сторону.

        Военный передал мне карту. 

        Видимо она очень старая. Очень. Многое выцвело. Но в целом понятно. Найти путь было намного сложней чем играть в простой лабиринтик. Судя по масштабу, подвалы были прорыты почти под всей Зоной. Найденные завалы обозначены крестиками. Так ну в принципе есть три пути. 

        - Я нашел три. Но меня пугает путь. Огибать как минимум три километра. Но потом все три пути идут из одной точки. Так что если тупики, вернуться будет легко. – Я подсветил фонариком и указал это место.

        - Отлично. Сейчас привал. Дежурим по одному. Через пять часов выдвигаемся. – Вердикт Филина был ясен. 

        - подежурю первый. – я вызвался вперед. 

        - Ну отлично. – Макс свернул  одеяло под голову.

        Минут через пять все уже мерно сопели. Вообще такая способность в Зоне вырабатывается у человека быстро. При любой возможности отдохнуть он вырубается мгновенно. Возможно, сказываются нагрузки, а может поверхностность сна? Охотники за удачей спят чутко. 
        Пока я дежурил, внимательно оглядел карту еще раз. По нашему пути обнаружилось очень большое помещение. Такие обычно выбирают бюрреры для своих клановых жилищ. Да и шанс встретить сосущего паразита, возможно не одного, увеличивался раз в десять. 

        Час прошел не заметно. Меня уже ощутимо начало клонить в сон. 

        Я толкнул Лекса. Он кивнув головой заступил на дежурство. 

        Только коснувшись матраса, я провалился в сон.

        Не помню точно, что мне снилось, но по моему это было здание ЧАЭС. 

        Проснулся я от соблазнительного запаха. Филин варил полевую гречку на горелке. Щедро вывалил полторы банки тушенки, перемешал съестное.

        Потихоньку просыпались и остальные. 

        - Ух, кашевар. – Кастет потирая ладонями, присел рядом с Филином.

        Наёмник пошарился в рюкзаке, и извлек оттуда одноразовые тарелочки. Разложив завтрак раздал его всем.
        Каша была на удивление вкусна. Чувствовался перец и паприка. Я смел свою тарелку вмиг. Правда Лекс меня опередил и уже шел за добавкой. Благо котелок вояки был большой. Съев еще по тарелочке, мы засобирались в путь.

        Сегодня предстояло добраться до развилки. 

        - Вперед господа рудокопы. – Филин посмеялся над шуткой и напялил на голову шлем.

        Окуляры шлема засветились синеватым оттенком. Я тоже включил ПНВ, встроенный в головной убор. 

        Техника была хорошая, так как стекло шлема очертилось фиолетовым светом. Оцифрованная картинка передавалась на внутреннее покрытие шлема. 

        Мы вышли из помещения, где переночевали. Коридор уходил на запад. По стенам его зияло огромное количество проходов. Где-то с дверями, были и оторванные, но все же, большинство были целы лишь наполовину. Прострелены, разорваны, разгрызены, обожжены. Вот какое великое множество событий пережил этот комплекс было загадкой. Хотя это могло быть и всего одно. 
        Постепенно удаляясь от армейских складов, мы шагали дальше. 

        Путники расслабились и стали перекидываться фразочками, дошло до того, что стали играть в города. Рухнула игра через двадцать минут, когда Лекс не смог больше вспомнить города на М. Дружно посмеялись, и замолкли. 

        За поворотом обнаружилась полоса аномалий. В подземелье они теснились друг к другу. Вот и образовывались такие скопления. Стоит ли заметить, что именно поэтому подземелья являлись весьма продуктивным местом промысла сталкеров. 

        В основном здесь были электры. Но встречались гравиконцентраты, выверты, воронки, и так далее.

        - Лекс, дайка сюда сумочку свою. – Макс недвусмысленно дал понять, что сейчас большей части из них придет хана.
        - Но… - Свободовец заартачился.

        - Просто дай и все. – Настоял Макс.

        Лекс посмотрел на сумку и на тоннель впереди. Отдал сумку и демонстративно отвернулся.

        - Спасибо. – Монолитовец пошарился в сумке.

        Один за другим он вытаскивал артефакты, которых я даже не видел.

        - Свистун. Кость. Круг. Шланг. – Пояснял Кастет, - А этот я не знаю.

        Макс попросил у Филина горелку. Положил все на лист жести, оторванный от стены. Нагрел все арты и, надев перчатки, скомкал все в один сгусток. Сборка переливалась всеми цветами радуги. 

        С широким замахом бросил всю эту байду в аномалии. Не произошло ровным счетом ничего. Шар упал в центре поля. Секунд десять пролежал там, а после этого из него потянулись нити. Каждая в центр аномалии. 

        Всё поле активировалось одновременно. Феерическое шоу продолжалось около тридцати секунд. Нити будто впитали в себя энергию аномалий. Проход был чист. Шарообразная хрень теперь светилась девственно белым светом.

        Мы пошли вперед. Зум было потянулся за новообразованием.

        - Хочешь жить, не трогай. – Предупредил Макс.

        Наёмник одернул руку как от огня. 

        - Даже не стану спрашивать что это было. Но выглядело потрясно. – Филин шагал позади меня. – Жаль сфотать не успел. А то ученые нехило даже за фотку отбашляли бы.

        Вот мы дошли до той огромной комнаты. Видимо, здесь было лаборатория тестирования. Увиденное ошарашило не только меня. Десятка два кровососов в полусогнутом положении похрапывали в поле зрения. Предательски скрипнул лист железа под моей ногой. И по залу стал разноситься вой.

        Вот это был по настоящему великий сюрприз. Секунд сорок кровососы просыпались. Потом атаковали всем скопом. Благо проход был неширок, и пройти они могли по двое. 

        В подсумке валялась счастливая граната. Достав её, я сдернул чеку об крючок на костюме, и бросил в, как мне показалось, воронку.
        Хоть то и не была воронка, но эффект она дала лучше чем хотелось.

        Аномалией оказался редчайший «форсер». При разрядке аномалия усиливала эффект попавший в неё с десятки раз. Короче из короткого взрыва вышел минутный фонтан зеленой краски. Испачкамым было все. И везде. Заблаговременно Филин предупредил о возможном эффекте и мы спрятались в коридор. Две ЛРки, Волнорез, G36, и АК-103 делали свое дело. Тарахача на свой лад архаичный АК-103 грохотал громче всех. Но и эффект давал такой же как Волнорез. 

        Трупы заполняли коридор. Приходилось отходить все дальше. 
        - Заряжаю! – скорострельность G36 была самой высокой среди всей огнестрельной компании, так что Кастет заряжал чаще всех. 

        Но боезапас в его цинке на спине был наверняка больше чем у нас всех вместе.

        Запачканные зеленой краской фигуры выскакивали из прохода.

        Дуло моей винтовки и так нагрелось уже донельзя. От него в прохладном помещении шел пар. Только волнорез по любому остался так же холоден, как и раньше. 

        Опасаясь, что перегрев будет слишком сильный, я выхватил из-за пояса свой хайпауэр. Оглядел взглядом всю компанию. Экзоскелет Филина был в потеках черной шняги. 

        Наёмник сорвал шлем и скалясь поливал морды-дыни свинцом. 
        Макс скупо добивал корчащихся на полу мутантов. В каждой очереди слышалось не менее скупое двадцать-два. 
        Хлопки моего пистолета утонули в шуме очередей. Но за то он и прозван хайпауэром что одного патрона в голову будет достаточно даже кровососу. Вскоре поток иссяк. Может и остался один другой, но они не показывали ничем о своём присутствии. Видимо были более опытные и поняли что к такой компании на рожон лучше не лезть. 
        Филин стал продвигаться вперед. Под ногами скользили гильзы. Да и трупы тоже являлись не весьма хорошей плоскостью для хождения. На этом и попался вояка. 

        Неловко наступив на кровососа он перенес вес на другую ногу. Череп мутанта не выдержал давления и лопнул. Филин поскользнулся и массивный костюм завалился на пол. Грохот неимоверный.
        Кастет заржал во весь голос. Да и мы похихикали над неловким падением. Тем не менее, вояка в костюме продолжил своё скольжение. Это было похоже на керлинг. Тела под массой экзоскелета не выдерживали и лопались. А Филин, хохоча, катился дальше. Остановился он только в конце коридора. Стукнувшись подошвами о стену.

        Мы кое-как пробрались следом. Помещение напоминало собой комнату свободы. Зеленая краска была везде нанесена ровным слоем. Пятна, потеки, мазки. Украшали даже потолок. 
        Лекс шел позади Филина и оттирал куском обивки дивана спину вояки.

        - Изгваздался ты профессионально. – со смешком сообщил Кастет.

        - Да ладно вам. – Филин смущенно оправдывался.

        Все нормализовалось, и мы шли дальше. Коридор теперь основательно забирал на север. Конкретно сказать под, чем мы находимся, я сказать не могу. Скорее всего, где-то под Затоном. Пока все складывалось отлично. Больше по пути нам никто не попадался. Только комнаты.
        Одна из них вовсе нас поразила. 

        Возле стен стояли автоклавы. Расколотые, развороченные, просто открытые. 

        Столы в этой комнате были покусанные. В углу лежал скелет. Берцовая кость перекушена. Череп пробит. Тазовая кость раздробленна. Человек умер тяжкой смертью если первым ранением не было череповое. Стало как-то не по себе. Мы продолжили дорогу.

        Иногда подкалывая Филина, мы прошли до точки сегодняшнего назначения. Подсобка в которой мы собирались ночевать не впечатлили не чем. Порадовал только деревянный стол для костра и вытяжка.
        Интересовал сей факт меня. В подземелье ничего не работало. Но вентиляция постоянно трудилась. Свежий воздух поступал без перебоев. Воздух был чист как в Альпах. Дыши не надышишься. Кастет быстренько разорвал стол на кусочки. И развел костер. 

        Филин попросил Лекса почистить изоляцию на спинных сервомоторах. 

        Пока Свободовец вытирал экзоскелет, военный начал готовить перловку. Мы присели у костра и немного потравив байки разлеглись по койкам. На этот раз я дежурил вторым. Поэтому минут пять поворочавшись я уснул.

        ***

        - Док. Не стоит беспокоиться, он не ошибется с выбором.

        - Мне не важно, что он выберет, для меня важно как он это сформулирует. – Доктор шел по полю вместе с Сёмой.

        Он направлялся в Бар, а друг сопровождал его. Как говориться в компании веселей. В Зоне одиночки долго не живут.

        Проснулся я от стука. В запертую дверь кто-то настойчиво стучал. Причем еще удара три и дверь не выдержит. Все вскочили с коек. Уже варивший гречку Филин уже стоял наизготовку. Из под проема в нашу комнату проникал синеватый свет. 
        От третьего удара дверь слетела с петель. Неважно кто там находился все пятеро открыли огонь. Свинцовый дождь накрыл проём. Разразилась вспышка и на пол упало тело без ног. С тремя глазами и непропорциональными руками, свисающими ниже пояса.

        Это был редкий мутант под названием полтергейст. В принципе избежать его можно банально. 
        Таковые фишки встречались в Зоне часто. Чем опаснее мутант, тем проще способ встречи с ним избежать. Вот, к примеру, полтергейст. Немногим известно, что лучше всего просто встать и ничего не делать. Хоть и три глаза у него, но о ничего ими не видит. Ученые так и не поняли пока, как он воспринимает мир. Но особо опытным сотрудникам сообщали, что лучше всего просто не шуметь.
        Чаще всего эти неизведанные миром животные гуляли поодиночке. Редко вдвоем. Ссорились они что ли между собой? В общем не важно. Главное стрелять побольше. Надеясь что одна из пуль угодит примерно в голову. 

        Филин, чья порция была уже съедена, пошел на разведку пока мы завтракали. Не было его с полчаса. Мы уже заволновались.

        Экзоскелет военных отличался от всех повышенной защитой от всего, и увеличенной грузоподъемностью. Но когда он возвращался сервоприводы и усилители подвывали. 

        Зашел вояка в комнату с нескрываемой улыбкой на лице.

        К поясной раме был наскоро прикручен Пулемет. Лента тянулась за спину, видимо там висела коробка с уложенной внутри лентой. Да и пулемет оказался не абы какой. Теперь понятно почему подвывала техника. MinigunM-164. Тяжелый пулемет поддержки. Модификация старого Мини. Патрон на сей раз применили аж 9.39х39 мм. Так что пули не просто пробивали, но и по дороге кувыркались разрывая противника в фарш. По моему такой вид называют со смещенным центром тяжести. 
        - Глядите чего я нашел. – Довольный Филин устроился возле тлеющего костерка.

        Его познания в оружии видимо были очень велики, так как он сел и стал разбирать пулемет, по пути смазывая и протирая все трущиеся части.

        - Блин, Индиана Джонс хренов. Мало того что экзу среди кучи хлама увидел. Так ещё и пулемет нашел. – Кастет был несколько удивлен.

        Поболтали перед выходом, и, собравшись двинули.

        Идти по чему то стали молча. Даже Лекс, настроивший отношения с новыми друзьями, молчал. Мы с Максом и подавно рта не раскрывали.

        Я в принципе просто так не любил разговаривать в боевой обстановке. А Макс тот вообще предпочитал молчать до поры до времени.

        Вот и развилка. Три коридора идут в разных направлениях. У них по стенам шли полосы. 

        У крайнего слева оранжевая. У среднего белая. А у правого синяя. Я попытался приглядеться и найти отличия. Затхлостью везде пахло одинаково. Да и ветерок отовсюду дул. Я присмотрелся к полу. Счистил пыль и стал изучать.
        Левым коридором почти не пользовались. Стены и пол были шершавыми. Средний коридор то же самое. А вот правый. Пол был словно отполирован. Гладкий. Перекрытия в нем наверняка тоже сделали на славу. Проход этот по карте был почти сквозным. То есть без поворотов и потенциально опасных помещений.

        На мне теперь лежала ответственность выбора. Еще раз все просчитав я указал в правый проход.

        Филин пошел впереди, поводя из стороны в сторону шестиствольным пулеметом. 

        Следом шли Лекс и Кастет. Они заглядывали во все комнаты, мимо которых мы проходили. 

        Я шел по центру и постоянно сверяясь с картой прокладывал путь.

        Макс шел сзади постоянно оборачиваясь прикрывал тылы. 

        Выходило что то вроде стандартного Долговского квада. Поторапливаясь, мы прошли полпути до намеченной цели. Монолита. 
        - Стало пыльно. – Заметил Кастет и напялил шлем. Мы последовали его примеру. 

        Хотя это стоило сделать давно. Света фонариков не хватало и они выхватывали лишь кусочки из общей картины происходящего.

        Нередко у нас на пути попадались трупы людей. Иссохшиеся, обглоданные, Переломленные, короче жуть.

        Впереди было последние на мой взгляд препятствие. Небольшой зал. Хотя как не большой. По прикидкам метров девятьсот по площади.

        - Слышите. – насторожившись сказал Макс.

        Только на подходе мы услышали топот как минимум трех псевдогигантов. 

         Надеюсь не гнездовье, а то придется туго. Филин с ходу как зашел длинной очередью оторвал обе  ноги одному топтуну. Тут и пригодился его пулемет. 

         По голове гиганту стрелять бесполезно. Мозг защищает десяти сантиметровая кость. Поэтому вояка избрал другую тактику. При скорострельности около двух тысяч выстрелов (вынужденная мера от перегрева стрельбой крупным калибром) в минуту. Он просто поливал их свинцовой стеной, отстреливая, отрывая ходовые конечности. Патронов на мо взгляд ему должно хватить минуты на три такой стрельбы. 

        Мы подключились к сражению, закидывая подбитых гранатами.

        Кастет так и вовсе в порыве бешенства тыкал ломом в туши. После четырех ударов лом согнулся. Но его это не смутило, он оторвал кусок трубы и пошел дальше проводить сан инспекцию.

        В итоге ни одной потери и семь убитых мутантов. И все благодаря Филину. Везучий чертяка. 

        - Вся рука блин теперь в пороховой саже. Да от меня теперь воняет как от бочки с порохом. – Жаловался Филин. 

        - Ничего. Зато сразу понятно что пороху ты в жизни уже нанюхался до фига. И к тебе лезть не стоит. – Рассмеялся Лекс.

        Вообще смех является лучшей разрядкой после боя. Напряжение быстрее спадает. Да и адреналин в крови быстрее растворяется. Правда непонятно почему. 

        До цели осталось пять сотен метров. Через пролом в стене мы немного срезали, и вышли в новый коридор. На стене соединялись все три разноцветных полосы. Так же по противоположной стене тянулись кабели, уложенные на куски арматуры, торчащие из стены.

        Озираясь по сторонам мы прошли триста метров. 

        По пути прихватили с собой, найденный всё тем же везучим Филином, Цинк для пулемета. Его на себе потащил Кастет.

        Вот остался один поворот. Свернув мы расслабились. А зря. 

        Перед проемом стояли трое. Монолитовцы в нанокостюмах. 

        Новейшее что было создано человечеством. Умное покрытие усиливает прочность композита в месте попадания в сотни раз.
        Стоит ли сообщить так же, что основано это на действии редчайшего артефакта Зоны. Свинцового камня. Тело поглощает камень без следа. Но после этого весьма неприятного действия, носителя невозможно ни распилить на пилораме, ни прострелить, даже взорвать пытались, и то тщетно.

        Они стояли и даже не смотрели на нас. Их взгляды были направлены вдаль. Куда-то в стену. 

        - Ты идешь со мной? – отрешенно спросил Макс. 

        Взвесив все за и против я отказался. 

        - Нет. – Мой ответ не удивил его. – Я иду до конца. 

        - Пусть пройдут. – Макс кивнул троим.

        Они все так же беззвучно разошлись в стороны, пропуская нас.

 В помещений была лестница. Не смотря на внешнюю ветхость она была крепка. Выдержала всех.

        Вот оно. Цель нашего путешествия. Кристалл отливал оттенками фиолетового. Внутри крылся непроглядный мрак. Мы встали на одну линию. По очереди все исчезали. 

        Лекс. Кастет. Филин.

        Белые вспышки поглощали их. 

        Настала моя очередь. Я незнал что просить, точнее как. Поразмыслив я попросил единственное сего мне хотелось. Тщательно составив фразу я озвучил её. 

        Белый свет в глазах и боль.

        ***

        Прошла неделя с тех событий. Доктор стоял на крыльце и смотрел как вдаль ковыляли два контроллера. Один Сёма.

        Другого звали Слепой…
