Часть 1
Глава 1
 Мы стояли там же. На границе Темной долины и Свалки. Труп Георгия лежал перед нами. 

 - Хорошо стреляешь, Грифон, не зря в нашей команде, - отозвался насчет нашего новичка Эсес – Странно, что тебя еще никто не заметил. В следующем рейде посмотрим еще раз на тебя. Получишь нашу экипировку, стволы. 

 - Я рад такому принятию, спасибо ребята. А что особого в вашей экипировки, а LR как у всех?

 - Комбинезон у нас не сталкерский. Он больше подходит для действий в нормальной среде. Хотя Механик нам что-то подкрутил, и от радиации тоже охраняет немного. А винтовка, это не LR-300, это дорогостоящий заказ. Настоящая М-16. Просто сегодня она без «фишек». Обычно кроме глушителя у меня висит коллиматор, а у Роуча ещё– 4-х зумная оптика. 

 Я одобрительно кивнул. Мне тоже нравился Грифон, парень отлично стрелял. Правда, большую часть работы сделали мы с Эсесом, но он тоже отличился парой метких выстрелов. Почему парой? Не в правилах нашей «мини-группировки» оставлять после себя следы и тратить много патрон. Как говориться - «Один выстрел – один труп». Мой антирекорд заключался в трех патронах, потраченных на цель. К Эсесу вообще не было вопросов. Всегда стрелял метко. Сейчас надо было вернуться к Милитари, чтобы пополнить боекомплект на нашей «базе». Базой это и не назовешь – пара ветхих домов, с длинной центральной улицей. Но именно на ней было наше «богатство». В нашем доме лежал трофейный «Корнет». На Большей земле он бы стоил огромную кучу денег, но тут мы его достали только своим трудом. Хотя, особой задачи захватить гранатомет у нас не было. Вполне обычный заказ на убийство патруля, немного усиленного на территории «Агропрома». На месте нас ждал неприятный подарок – целей 30. Втроем мы бы вполне справились, но на тот момент нас было только двое. Саллена недавно убили. 10 солдат сняли мы быстро и без палева. Потом неожиданно нас засекли и открыли подавляющий огонь. Единственным нашим шансом была «Муха» - небольшой ручной одноразовый гранатомет, который я часто брал в далекие рейды. В принципе, при более хороших обстоятельствах я бы предпочел отправить сигнал SOS ближайшей группе, но таких рядом не было. Самая ближняя – на территории Бара. «Муха» спасла нам жизнь, но преподнесла нем коварный «подарочек». Солдаты заметили всего примерное наше местоположение, а теперь стреляли прямо по деревьям, скрывающие нас. Слава Зоне, что я все-таки настоял на надевание в рейд снайперского костюма «Коготь». Он отлично скрывал нас в густой траве. Снова пара метких выстрелов и вояки остались на дороге. А «Корнет», ждавший броненосной техники врага, достался нам. От воспоминаний меня оторвал Эсес. 

 - Ну что, на базу, парни? Пополним боекомплект и подождем очередного заказа?

 - Пойдем, только осторожно. Как сообщили разведчики – впереди лес напичкан противопехотными минами. А если взять число аномалий, то вообще будет сложно пройти. Как тебя? – я посмотрел на Грифона.

 Черты его лица не содрогнулись, он был хладнокровен. Один раз избежавший смерти, смотрит на жизнь совсем другими глазами. Таким же был Николай. Ему крупно повезло – группа освободила от ловушки бандитов и притащила на базу – довольно редкий случай. После немногих тренировок он доказал, что отличный стрелок. Но снайперы нам были не нужны. Маруан и Хост отлично с этим справлялись. Группировка делилась на небольшие группы, давала объявления в сети и зарабатывала огромные деньги, постоянно рискуя собственной жизнью. У нас была четверка групп по пять человек. В нашей состояли только четверо: я, Эсес, Хост и Маруан, так как Саллена убили. Я, как лидер группы, принял Грифона. 

 - Хватит мечтать, Роуч, пойдем быстрее к базе. Скоро солнце сядет, а тащится по лесу в такое время не совсем разумно. Тем более минут через 30 подойдут «мерки», тогда совсем плохо будет. Кстати, Грифон, захвати КПК проводника этого – за него Лысый отвалит немного деньжат. Будет чуть лучше с экономической стороны вопроса. А то покупка «Предейтора» стоила нам довольно большие деньги. Но зато, мы получили его быстрее «Долга». Теперь группа Элвера самая богатенькая. У нас денег мало осталось. В общем – хватай КПК и пойдем.
 ДЖФ ещё не пикал, но мог взорваться в любую секунду. Наемники с Лиманска не станут ждать не вышедшего на связь проводника, сразу последуют к нему. Надо было спешить. Я посоветовал отключить свои ПДА в целях безопасности. Мы отошли от места встречи недавней нашей цели и сосредоточились на поиске слабо уловимых аномалий. Лес стал более густеть, затрещали детекторы. Они также могли нас рассекретить, но вряд ли кто-то из «мерков»  решит, что это все-таки люди, а не мерное потрескивание аномалий. Но сейчас ДА трещал. Эсес покопался в своем мешочке, достал увесистый камень и запулил вперед. Стукнувшись о землю, он прокатился по земле и неожиданно полетел к нам обратно. Я тут же упал, оттащив за собой Грифона. 
 - Неужели «бумеранг»? – крикнул мой напарник – Черт, а я думал что там «воронка» притаилась. Теперь надо думать парни, мгновенно.

 Эсес говорил правильно. Надо было обмануть аномалию, и достаточно быстро. Я схватил камешек из небольшой сумочки и запулил в «бешеный камень». Процент столкнуть их был мал, и в итоге все так и получилось. «До встречи» оставалось пару сантиметров, когда мой камень резко полетел вверх и, отпрыгнув, шмякнулся об ствол поваленного дерева. Эсес тут же сообразил, что справа, немного за спиной у него притаился «трамплин». Напарник тут же отшатнулся и кувыркнулся вбок от себя. За считанные секунды до этого в то место прилетел камень, пущенный «бумерангом». Видимо, он попал в незащищенное кевларом место, так как Эсес отрывисто крикнул. Неожиданно, наши прогнозы не оправдались. По стволам деревьев, стоящих сзади у меня задолбили пули. Наемники пришли раньше, чем я рассчитывал. Грифон пополз к  напарнику, комбинезон не очень хорошо его скрывал. Но с позиции наемников, дальний овражек, маскировал на своем фоне нашего новичка. Я вскочил и попытался найти кого-нибудь на мушке. Черт, почему же я не взял оптику? То и дело в прицел попадали на секунды лица «мерков». Я выстрелил. Пара патрон прошла мимо ствола, прямо в назначенную цель. Но наемник отбежал, и пули ударились в камни. Тут же прозвучал крик: «Цели, слева, слева!!!». Предназначался он нашему врагу. Где засел координатор – узнать мне не удавалось. Грифон подтащил Эсеса, оставил его и размахнулся. Граната? Вряд ли. Парень догадается, что нельзя сейчас производить шум, но что тогда? Через секунду я это понял. В направлении врага полетел камень. Тот, что из аномалии. Я оглядел Эсеса, понял, куда ему попал «снаряд» и вколол обезболивающее. Он немного покорячился, но встал и подхватил винтовку. Пули всё так же долбили по стволам, но нам везло. Грифон остановился, достал моток медной проволоки и кивнул нам, мол «Идите». Я подхватил напарника и потащил вперед. Через пару секунд к нам подбежал отставший парень и подхватил с другой стороны Эсеса. Тот медленно, но собирался с силами. Вскоре мы его отпустили, полагаясь на стимулятор, так же вколотый мною. Свист летящих нам вслед пуль прекратился и, наконец, мы решили сделать привал. Я достал из разгрузки флягу и отхлебнул. Практически тут же взорвалась граната. От неожиданности я выплеснул воду изо рта и посмотрел в сторону. 

 - Растяжка, сработала, умничка, -  улыбнулся Грифон.

 Да, граната давала нам повод к быстрому сбору. Эсес поднялся и кивнул. Я глянул вбок. Там мелькали тени наемников, проносились между деревьев наши потенциальные «цели». Наемники не желали дать нам уйти. На их месте я считал бы так же. Я тут же вскарабкался на ближайший склон, кивнул ребятам, чтобы шли, а сам лег и осмотрел округу. За нами бежала ровно два отряда – 10 человек. У места встречи сидело еще 15, один болтал по рации. Вступать в бой с превосходящим по численности противником я не собирался. Надо было решать быстрее. У Эсеса скоро пройдет стимуляция, пойдет он медленно – надо, во что бы то ни стало вызвать на себя наемников. Слева от меня – густой лес, с парой ненадежных прикрытий, какими в такой ситуации я уже окрестил камни. Справа, метрах в пятистах стояла лесная будка. При моей обычной скорости я бы успел добежать до неё, но наемники передвигались быстро, не давая применить этот хитрый с одной стороны трюк. С другой – провокация. «Мерки» тоже не дураки – они поймут, что не стали бы мы стрелять, отойдя от опасной местности. Я быстро скинул рюкзак и полез во внутреннее отделение. Она последняя. Шумовая граната. Но не обычная, которую поставляют военным. После одного удачного задания, я смог прикупить несколько таких. Их особенность заключалась в необычном зажигателе. Они взрывались с помощью детонатора, приложенного к комплекту набора гранат. Наемники остановились около очередного поваленного дерева. Это мне и нужно было. Пока они связывались, как понял с группой «Гаррот 1», я катнул гранату к стволу. К счастью для меня гранаты была не опасна, так как она работала в определенном маленьком радиусе. Взял на изготовку винтовку и решил действовать. Как только завершился очередной сеанс связи, я тут же начал съезжать с холма. И тут предательски пискнул детектор… 

 Наемники резко обратили внимание на отчетливый звук и приметили меня. Я нажал на кнопку взрыва и услышал в обратное сухой щелчок. Повторил. Первый раз я так провалил план. Ударили из всех стволов, я кое-как увернулся и спрятался за дерево. Тут как раз взорвалась граната. В ушах стоял звон, так как я близко подобрался к ней. Собрав все мысли, перемешанные в моей голове, в одну кучку, поднял винтовку и высунулся. Три наемника все ещё корчились, другие более-менее приходили в себя. Тут прохрипело два щелчка, я выстрелил беспрепятственно в две цели. Одному не повезло – попал в голову, а вот другой резко уклонился и получил пулю в плечо. Я отцепил осколочную гранату, кинул вперед. Наемник, которому в ноги ударилась граната, тут же оценил ситуацию и решил не рисковать. «Меркам» чуждо самосохранение, он прыгнул грудью на гранату. Разорвав тело, как Тузик – грелку, волна сбила с ног, еще не оправившихся от последствий того взрыва, наемников. Воспользовавшись моментом, я прыгнул к месту сбора и устроил там кровавую резню. Пятеро всё-таки вскочили на ноги, трех убил, а другие двое решили действовать осторожно и попрятались за деревья. Местоположение их я уже вычислить не мог – специальные зеленые комбинезоны скрывали их отлично. Единственное, разумное действие – перевалиться через стволы и сидеть, вглядываясь в слияние природы с костюмами наемников. Где-то слева зашуршала листва, я тут же выпустил туда очередь. Глянув на разгрузку, я понял, что остался один магазин на винтовку. Тратить больше нельзя было – пришлось повесить на плечи и достать G18. Скорострельный пистолет, похожий по принципу ведения огня на «Узи», был без глушителя. Теперь задача осложнялась. Просидев бесполезно минут 5, у тела мертвого наемника заговорила рация: « «Гаррот 2», «я Гаррот 1», как слышите меня? «Гаррот 2» ответьте. Парни, что у вас там? Высылаю группу для проверки. Отбой» 

 Скоро сюда наведается группа «мерков». Я плюнул и вскарабкался по склону. Мгновенно проверил ПДА, по закрытому каналу связи узнал от Грифона место встречи. Они ждали меня около фермы, в километре отсюда. Пройти такое расстояние на Большой земле не составляло труда, а тут – это было «мини-проблемой». Быстро поднявшись, я устремился к назначенной точке встречи. Сегодня был мой день. Явно. Я не заметил впереди маленький «трамплин». Но он спас мне жизнь. Пока я летел, увидел под собой противопехотную мину, умело прикопанную землей. Падение выдалось более-менее мягким. Как только я приземлился, тут же встал на ноги и кувыркнулся вбок. Впереди меня была небольшая сталкерская тропинка, дальше ферма. Я огляделся и пошагал. Перейти на «бег» меня заставили пули, прилетевшие сзади. Почему-то, наемники не хотели меня отпускать. И я понял причину. КПК. Карманный компьютер, находившийся у Грифона – являлся главной целью «мерков». Потеряв проводника, они решили забрать КПК, который группа уже взяла. На нем видимо хранилась важная информация, которую терять наемники не собирались. Я побежал с новыми силами на территорию фермы. Тут же из здания вышли напарники. 

 - Парни, «мерки» за нами гонятся. Как я понял, им нужен КПК Георгия. Надо сделать тут им засаду.        

 - До базы еще три километра, на дворе сумерки. Надо все продумать, пока есть время, - отозвался Эсес, - сколько их? 

 - Не знаю. Как минимум - двое. Как максимум – семнадцать. 

 - Мда, мы не знаем, сколько их, какие ресурсы использовать…

 - Стой! Включи ПДА, посмотри, где группа ближняя? 

 Напарник тут же включил портативный компьютер и посмотрел на карту. 

 - Квадрат «S-62». За два километра отсюда. Группа Элвера. Посылать сигнал? 

 - Быстро. Подождем их. 

 Эсес быстро нажал кнопку на ПДА, тут же передающую на определенный КПК сигнал. Прошло пять минут. Грифон получил от меня задание – забраться на мельницу и осматривать окрестность в прицел «Винтореза». Он подал нам сигнал – «тринадцать-пятнадцать человек, около тропинки, советуются»

 Тут пискнул ПДА Эсеса. Он глянул сообщение и сказал:

 - Группа не может прийти на помощь: Марат ранен. Элвер пообещал, что при прибытии на базу сообщит Хосту и Маруану о нас. Так же кинул координаты ближайшего тайника: квадрат «S-60», за фермой, в трансформаторной будке, за котлом. 

 Я кивнул и побежал за ферму. Найдя нужный котел, пошарил фонариком и нашел еле приметный камуфлированный рюкзак. Если не знать, что здесь есть тайник – никогда не нашел бы. В рюкзаке нашел пару магазинов к «Вепрю» 5,45 калибра, две военный шумовые гранаты, обычные стальные наколенники, одна армейская аптечка и коллиматор. Я захватил гранаты и коллиматор и снова спрятал рюкзак.

 На ферме продолжала стоять тишина. Дул слабый ветер, скидывая листву с деревьев. Медленно уходило за горизонт слабое солнце Зоны. 

Я кинул по гранате парням и залез к Грифону. Тот показал мне рукой куда-то в лес с правой стороны.

 - Туда ушли трое наемников с «Кордами». Думаю, что они хотят обойти нас через тот овражек и заставить сделать нам крюк через болото. Там наверно уже сидит группа, - продолжал размышлять напарник, постоянно указывая на объекты. Впереди сейчас семеро. Трое ушли в лес. Значит десять. Сколько ты заметил в лесу? 

 - Было два отряда против меня, выжили двое, не ранены. У места было еще пятнадцать.

 - Значит, где-то еще семеро. Предполагаю, что на них нас и будут выгонять пулеметчики. 

 - Необязательно, что погнались все за нами. Кто-то может, получил шальную пулю, кто-то ищет вещи у Георгия и так далее. Хотя ты прав. Вдруг и так. 

 - Надо что-то придумать. Самый лучший, на мой взгляд, вариант – пойти в лес по правую руку и перебить главную силу, - не успел договорить Грифон, как около наемников что-то задрожало. Напарник приложился к прицелу, осматривая окрестность.

 - Там трое «броненосцев» в экзоскелетах. Пушки вроде бы те же, как и ушедших. Схрон? 
 - Вполне вероятно. Значит, «мерки» знают, что мы тут. За нами кто-то следит. 

 Наемники двинулись. Впереди шел один «броненосец», еще два сзади. Они прикрывали левый от себя фланг. Правый – не проверяли. 

 - Странное поведение. Рискну предположить, что где-то слева от нас – как раз группа разведчиков.

 Тут начался штурм. Мы пригнули головы. Спереди нас накрыли пулеметы противников, слева застучали АК. 

 - А значит, там кто-то был, - прошептал Грифон и посмотрел в прицел, - ах черт. Пятерка там. Сниму одного!

 Прозвучал выстрел, нас снова накрыли огнем. За мельницей мелькнула тень, и перебежала от камня к камню. Значит, Эсес вколол себе стимулятор и обезболивающее и теперь штурмует врага. Грифон тут же высунулся и выстрелил в первого попавшегося врага. Тот упал и взвыл. Я прицелился из «эмки». Патронов оставалось на донышке магазина, плюс еще рожок. Пришлось стрелять одиночными. Как я понял, у нашего снайпера тоже с патронами было не густо. Наемники организовали круговую оборону, к ним успели примкнуть не подстреленные Грифоном разведчики. «Броненосцы» сели впереди, поливали нас свинцом, и так же умело не подставляли под меткий огонь свои шеи - только выстрелив туда можно было убить «экзоскелетчика». Давать нам такую возможность «мерки» не хотели. Внизу моментально пронесся Эсес и дал залп по наймитам. Стальные усиливающие пластины отразили пули. Эсес размахнулся и кинул шумовую. Я закрыл уши. Краем услышал взрыв, так же биение своего сердца. Посмотрел на группу. «Броненосцы» тут же собрались и ответили огнем по камню, за которым спрятался Эсес. Я прицелился из «эмки» в шею «мерка». Пули прошли рядом, задели другого наемника в обычном комбинезоне. Тот взвизгнул и покатился по дороге. Добивать я его не собирался. Эсес выхватил осколочную гранату и киданул в ноги врагу. «Броненосец» тут же схватил гранату и кинул обратно. Эсес среагировал на опасность и кувыркнулся вперед. Другой «скелет» ждал такого трюка и выпустил очередь. В Эсеса он не попал, раздробив впереди столб, когда-то служивший для опоры проводам. Наемники очнулись и дали знак «броненосцам». Те накрыли нас огнем, заставив пригнуться. В последний момент краем глаза заметил ринувшую к Эсесу группу. 

 - Эсес! – крикнул я, - берегись! 

 Тот резко почему-то выстрелил. Хотя я не мог понять, зачем он так делал. Через пару секунд я это узнал. Торчащий слева гнилой столб накренился и начал падать. Наемники закричали, «броненосцы» больше не накрывали нас огнем. Мы быстро соскочили с крыши и выбежали в противоположный бок. Грифон прицелился в было убежавшего «экзоскелетчика» и попал точно в бок шеи. Тот отчаянно крикнул и упал навзничь. Справа к нам подбежал Эсес и сказал:

 - Плохи дела. Наемники в конец оборзели. Попытались выкурить меня зажигательной. 

 - Значит, они у них есть?

 - Есть. Ещё как минимум две. Там теперь они не пройдут – ствол горит. Самое время прижать нас силой. В поле зрения появился пулеметчик. Он не стал стрелять, так как мог очередью раздробить КПК. Остальная группа тоже не стреляла. 

 «Броненосец» вышел вперед и начал говорить.

 - Отдайте нам ПДА проводника и идите с миром. В противном случае мы возьмем вас силой. 

 - Мы не такие дураки, чтобы повестись на это, - язвительно отозвался Эсес, - где гарантии? 

 - Гарантий у вас нету, и не будет. Мое слово – ваша гарантия. 

 Делать было нечего, я повернулся к Грифону и взял КПК. Протянул наемнику. Его пальцы коснулись экрана…

 Где-то справа прозвучал отчетливый выстрел. Пуля попала наемнику в шею, он скорчился и упал, перекрыв стрельбу в нас остальным. Я перекатился за стены, ожидая пули в себя. Снова услышал выстрел. Краем глаза засек падение другого «броненосца». В метре от себя увидел КПК и пододвинул к себе. Около леса прогремели выстрелы из «Кордов», снайперский огонь. Наемники так и не поняли, что случилось. Метров за 100 от себя увидел бойца с РПГ. Главное – тот парень был в серо-зеленом камуфляже, отлично похожим на наш. 

 Пока он целился, я схватил поудобнее ствол и побежал прочь. Когда мы были уже за территорией фермы, в стену врезалась ракета. Это я понял по взрыву и крику наемников, оказавшихся под пламенем. Я достал «сигналку» - вдруг еще свои откроют огонь. 

 Красная ракета осветила небо и рассыпалась. Я схватил «эмку» и побежал к лесу. Нас встретили пятеро бойцов. Там были Хост и Маруан, а также Элвер с двумя своими парнями. 

 - Спасибо, что пришли, - сказал Грифон, - уж думал – пропали. 

 - Не за что, - Элвер отозвался первый, - вы как-то тоже нас спасли. Ну что, на базу?

 - Пойдем.

Глава 2
Прошел день. К нам в дом зашел Костя – так сказать, наш предводитель. 

 - Ну что, ребята, есть задание небольшое. Бармен попросил с шумом устранить проходящий по дороге в километре отсюда грузовик. Ему нужен именно шум. Не чисто снять всех, а ударить мощно. Сопровождать цель будут один БТР и армейский грузовик с взводом солдат. Потребуется ракета, на мой взгляд. Но желательно, чтобы вы остались незамеченными. 

 - Что это за груз, который надо с шумом устранить?

 - У Бармена появился конкурент – Ржавым кличут. Найти именно его не удалось, но цены у него намного меньше, чем у Бармена. Вот военные и закупили артефактов и завтра едут обратно. Уничтожить груз – и репутация Ржавого упадет, по причине грозных врагов. Возьметесь?

 - Сколько?

 - Платит он 12 штук. 2 как всегда возьму себе на отстройку базы и приглашения народа, а остальное возьмете себе. Идет?

 - Половину вперед.

 - Без проблем. 

Костя отстегнул кошелек на поясе и вытащил пять тысяч. Я взял деньги и кивнул. Предводитель вышел, мы спрятали деньги в тайник и обдумали план. 

 На следующий день мы все стояли около ориентира – сгоревшего дома. Через 10 минут тут должен был пройти конвой. 
 - Все на позициях? – спросил я через миниатюрный микрофон

 - Готов, - ответил Маруан

 - Готовы, - повторили Хост и Грифон

 Мы стояли с Эсесом, наблюдали за дорогой.

 - Вижу БТР около стоянки. За ним два грузовика, - донеслось в наушнике.

 - Группа приготовиться. Эсес – как только выстрелят снайперы, кидай шумовую к грузовику. Снайперы, стрелять в любую движущуюся цель. Маруан, готов стрелять по сигналу?

 - Готов, начинаю смотреть. 

Все было готово. Нас отлично скрывали костюмы «Коготь». Хост засел на невысоком дереве, Грифон – лег в метре от него. Маруан засел на крыше здания. 

 Подъехал БТР и грузовики. Водители вышли из машин и стали сверяться с картой. Они что-то указывали друг другу. Водитель БТРа залез в машину, сдвинул её к болоту, оставляя приличное расстояние между собой и грузовиками. Он снова вылез и продолжил спор.

 - Маруан, стреляй.

 Я глянул на крышу дома. Из пробитого шифера показалось голова и руки, сжимавшие «Корнет». Он прицелился, ракета вылетела и поднялась над домом. Водители смотрели на неё и бросились врассыпную. Ракета ударила в БТР, покорежив его. Мы с Эсесом накрыли грузовики плотным огнем из «Вепрей», давая время прицелиться снайперам и установить пулемет Маруану. Солдаты ответили неточной слабой стрельбой по дому. Они не догадывались, где засел ракетчик. Выстрелили снайперы, Эсес кинул шумовую. Раздалось «журчание» «Корда», грузовик был покорежен. Солдаты решили нас обойти. Первому, кто ступил на видимую отсюда «Жарку» повезло меньше. За пару секунд он превратился в горящий кусок мяса. Завоняло паленым, что творилось за грузовиками, я не знал. Снова выстрелили снайперы. Выжившие солдаты сели в прикрывающий грузовик и бросились наутек. Но выжить они уже не могли. Маруан «зацепил» цель ракетницей и отправил вдогонку ракету. Пятеро оставшихся моментально рассекретили стрелка, стреляя длинными очередями. Двое упали от снайперов, еще один от пули Эсеса. Живые солдаты запулили ко мне гранату. Моментально отбив ногой атаку, я развернулся и прыгнул на землю, закрыв уши рукам. Граната рванула, я перевернулся на спину. РПК больше не было слышно. Подбежал Маруан, поднял меня и вручил в руки винтовку. 

 - Выстрелить по грузовику? – спросил он

 - Отставить, не трать патроны на одиночные цели. Кинь лучше шумовую. У меня в рюкзаке. Маруан порылся и достал шумовую гранату. Напарник запулил её к грузовику. Два бойца не разобрались, что там полетело и дали ходу, выходя прямо на снайперов. Прогремело два выстрела. Два трупа. Мы поднялись и пошли к машинам. В сохранившемся грузовике остался тяжелый металлический ящик. Открыли его, обнаружили парочку хороших артефактов и десяток средних. Вчетвером, кое-как, отнесли ящик в дом, положили в давно отмеченный тайник. Пока мы все делали, Хост сидел на дереве и наблюдал за окрестностями. 

 - Роуч, на горизонте показались военные. Рота, не меньше. Сзади вертолет ещё. Они идиоты? Куда технику гнать на ракету? 

 - Понял тебя Хост. Крепи глушитель и уходи к дальней посадке. Через пару минут будем там. Сгоряча не стрельни по нам.

 - Понял. Выдвигаюсь. 

 - Грифон! Метнись к грузовику, установи по обе стороны растяжки. Маруан – взрывчатку на БТР и другой грузовик. Две «противопехотки» около болота. Я займусь «подарочком» воякам. 

 - ОК, - отозвалось в наушнике. 

 Я побежал к другому тайнику, находившемуся в русле пересохшей речки. Под массивным камнем я нашел этот «сюрприз». «Колючки». Три больших артефакта, довольно-таки дорогих. Но я их использую по назначению – убийцами. Прибыв на место, занялся устройкой. Три зеленых пакета, медная проволока, покрытая зеленой краской, и артефакты. Плюс две гранаты для улучшения эффекта. Я накрыл пакетами артефакты и связал их проволокой. В конце каждой сделал мини-растяжку. Если человек заденет медь, артефакты после напряжения резко растянут иглы, и ещё взорвутся гранаты. Осколков – море. Взрывчатка была установлена. Пришлось делать организованную засаду. 

 - Маруан! В посадку слева, вместе с Грифоном. Эсес – к болоту справа! Хост – прикрываешь подход. 

 Послышался шум винта – вертолет показался. Неожиданно для нас он стал сбрасывать десантников, при этом за моим «подарком». Скрытая засада провалилась. Маруан понял, что делать и направил «Корнет» на вертолет. Из двери показался снайпер, прочесывающий местность. Маруан выстрелил. Стрелок заметил ракетчика и повел винтовку в его сторону. Ракета заградила вид, снайпер выпрыгнул из двери. Прямо на «Колючки». Нет, ну это надо было так обложаться. Десантники побежали во все стороны. Вертолет упал. И взорвался. В ушах у меня стоял звон, я их потрогал – кровь. В этом квадрате стало жарко. Я плеснул на лицо воды, сделал глоток. Слева услышал выстрелы Эсеса. Сам схватил винтовку и побежал вперед. В глазах все плыло, я ударился об ствол дерева, не заметив его. 

 Выше себя услышал отборную ругань Хоста и один за другим едва слышные хлопки. А впереди приближались военсталы. Они не стали рассматривать технику – сразу побежали к нам. Нащупал в кармане детонатор, взорвал взрывчатку. Техника подлетела вверх, последний ряд солдат – тоже. Я закрыл глаза, руками обхватил лицо и вытерся от жары. Сверху упала кора дерева. Из последних сил перекатился влево. Теперь упал Хост. Он кричал, но я его еле слышал. Тот держался за плечо, на костюме стала проявляться пятно. Кое-как достал аптечку, кинул ему. Одной рукой он достал антишок и обезболивающее, завязал на плече бинт. Я уже ничего не слышал, как и летевшего ещё одного вертолета. Справа вылетела ракета, сбила его. Вертушка стала падать недалеко от нас. Прогремел взрыв. Дальше я ничего не помнил…
 Очнулся я там же, в лесу. Рядом лежал Хост. Я его осмотрел – вроде жив. На плече различалось пятно. Он открыл глаза, что-то прошептал. Я его поднял за руки, забросил одну себе за плечо и потащил к базе. 

 Я снова упал. Какой раз это было – уже не знал. Хоста постоянно приходилось поднимать. Он стонал, но держался. Вскоре показались верхушки домов, я облегченно вздохнул. Навстречу шел Костя, подхватил Хоста и понес один. Стоун – лидер другой группы, провел меня в дом, служивший медчастью. Вколол антишоки и стимуляторы. Я снял чертову маску, вытер лицо рукавом и отправился в дом к Косте. Хоста рассматривал наш врач – Ангел, вот такое погоняло. Он сказал, что придется положить в медчасть и осмотреть. После ухода доктора ко мне подошел лидер.

 - Где все остальные? 

 - Что значит, остальные? Они не пришли? 

 - Ну как видишь, нет. Ладно, Стоун, возьми своих ребят и прочеши лес. Найдите хоть тела! 

 Диман, стоявший за мной, одобрительно кивнул. Я обернулся и показал на пальцах букву «W». Только это означало «три». Стоун двусмысленно покачал головой и развернулся. Через пять минут группа ушла из поселка. 

 - Роуч, что у вас там случилось? – снова начал расспрашивать Костя

 - Уничтожили мы грузовики и БТР, заминировали. Засекли вдали конвой и вертолет. Убегать не стали – приняли бой. Сначала закружилась голова, потом рухнула еще одна «пчелка», тогда потерял сознание. Очнулся – донес Хоста, вот и все. 

 - А товар? Где товар? 

 - В тайнике в доме сгоревшем. В подвале.

 - Ну, как всегда, ладно, иди, отдохни.

 Я вышел из здания, отправился в дом. Сложил экипировку, оружие. Лег на матрас. Но спать не хотелось, да и я не мог. Я ждал парней. Больше всего волновала судьба Эсеса. Он был как раз там, куда падал вертолет. Хоть бы он отбежал…

 На улице быстро потемнело, услышал негромкий хлопок. Вышел во двор, глянул – «сигналка». Схватив пистолет, побежал на место. Встретил группу Стоуна – они тащили людей. Один в «Когте», другой – в нашем комбинезоне. 

 - Эсеса нет, все прочесали, - крикнул лидер – Близко к вертолету подобраться не смогли – ближайшие деревья горят и температура сильно жаркая. Но я помню, как ты спас мне жизнь – помогу тебе. Оставлю этот костюм – одену термокомбинезон и рассмотрю все лучше. 
 Его не было!

Было только два варианта – или он попал под вертолет или успел убежать. Хотя во второе меньше верилось. Не успел бы он рвануть с позиции, хоть там и было болото. 

 Я опомнился, побежал к врачу. Он уже смотрел раненых. 

 - Ничего, жить будут. Можно не беспокоиться. А вот тебе я вколю снотворное. Надо успокоиться. 

 Я не противился. 

Проснулся я рано утром. Солнце только вставало. В доме рядом со мной ни кого не было. Я оделся, вышел во двор. Из медчасти доносились разговоры. Вошел в здание, прислушался.

 - … там и остался. Думал, догонят, но наверно не заметили.  

Это голос Эсеса!

Я ворвался в дом, увидел его. Щека разорвана в кровь, костюм обгорел, облип грязью. 

 - Роуч, привет. Как ты?

 - Эсес! Ты жив! Ты где был?

 - Долго рассказывать. Убежал я раньше. Хотел с тыла напасть. Вертик упал, я тоже. Потом ночью очнулся около болота. Поднял меня какой-то сталкер, понял, что это Стоун. Донес до базы, привел, оружие очистил. Думаю, надо поблагодарить.

 - Тайник. Около УАЗа то, помнишь? 

 - В долине что ли? Да, им понравится.    

 - Слушай, пойдем в дом, поговорим. 
Мы долго говорили о его «приключениях», когда громко хлопнула дверь.

 - О, Костя, привет. 

 - Привет ребята, Эсес с возвращением. Слушайте, я понимаю, что не совсем вовремя, но больше ни к кому за этим не обращусь. А еще, КПК я этого Георгия продал Бармену.
 - Спасибо за КПК, а ты о чем, Кость, ну насчет прихода?

 - Заданьице. Трудное. Но только ваша группа сможет его выполнить.

 - Ты где-то группу увидел? – подшутил Эсес

 - Через неделю выйдете. Интересует?

 - Ну, говори, что там такое?

 - Слышал, что СБУ прислали отряды, чтобы захватить важнейшие стратегические объекты? 

 - Ну, что-то говорили. Вот только ты не скажи, что этих парней надо «убрать».

 - Нет, что вы. Наоборот. Помочь им. Они платят ох…большие деньги документы. Им самим соваться на станцию страшно. 

 - Сколько?

 - Ты в жизни столько не видел, Эсес. Я тебя уверяю.

 - Звучит заманчиво. Но тут что-то не то. Не заплатят они такие деньги. Лучше пожертвуют парой бойцов, чем такими средствами. 

 - Нет, нет. Все так. Представитель сидит у меня в доме, можем пойти поговорить.

 - Сразу сказал бы. 

***

 - Вот. Майор Колосов. Андрей Петрович. Разговаривайте, - сказал и вышел из здания Костя 

 - К-х-м. Здравствуйте ребята, - негромко поздоровался майор – вам уже рассказали о предстоящем задании?

 - Сказали, но не о задании. Мы согласие не давали.

 - Надеюсь, что дадите. В общем, СБУ ищет человека или группу сталкеров, которые могут отправиться к ЧАЭС не по «главной дороге», а «своими» тропками, и добыть важные документы.  Бармен посоветовал обратиться к Косте. Вот он мне вас и представил. 

 - Сколько платите, время доставки, конфликты?

 - Плачу много, ну за неделю бы доставить. Конфликты – как всегда, я не знаю, что у вас тут у сталкеров принято.

 - Нет, старик. После одного задания наша группа лежит в медчасти. Готова будет через неделю. И я хочу знать точную сумму. 

 - Ребята, через две недели, хорошо? Ну а сумма не важна, большая – скажу только это.

 - Сумма, - грозно проорал Эсес.

 Майор наклонился над напарником. На всякий случай я держал в левой руке нож. Колосов произнес слово, Эсес замер на пару секунд. Потом похлопал военного по плечу. Утер нос, подумал. 

 - Значит, 300 тысяч? Нет, не верится мне. 

 - Ну что вы все такие!

 - Кто, все?
 Майор остановился. Он покряхтел, но ответил. 

 - Вы. Как и Костя, так и вы. Я сначала вообще в три раза меньше предлагал. Ну, так что, согласны? 

 - Вы мне не нравитесь. Ваш план. Я требую вперед треть.

 - Не меньше, - сказал я, поняв, что разговор ведет только Эсес

 - Ладно. Через неделю пришлю, - майор встал и стал уходить.

 Я тут же преградил ему путь.

 - Хотите документов, отдадите деньги сейчас. Или мы встретимся лично через неделю. 

 - Я сегодня уже должен уезжать 

 - Не хотите, как хотите.

 Я уступил дорогу и взглядом провел Колосова.  

 - Не нравится и мне тоже, - обдумал я.

 - Вот и я о том же. А теперь пойдем в дом, Хочу послушать его.

 - Как? За ним поедешь?

 - Ха-ха. Помнишь, я его по плечу хлопнул? Так вот я жучок присоединил.

Глава 3

 Убедившись в правоте Колосова, мы ждали его тут. Около разрушенного поселка Залесье, что в пару километров от города Чернобыль. До станции ещё идти и идти, так что приходилось срезать путь через поселки и деревни. Эта, довольно-таки известная в сталкерском справочнике, точка часто служила пристанищем опытным рейдовщикам. Каждую неделю «Долг» очищал эту точку от мутантов и кидал туда отряд на сутки. Мы пришли после смены, когда никто не мог нас увидеть. Хоть с «Долгом» у нас нейтралитет, можно даже сказать дружба, все-таки попадаться всей группой не хотелось. Всем пришлось запастись боеприпасами и пайком, так как путь предстоял не близкий. Выздоровевший Хост с Маруаном сидели по флангам, сообщая о каждом движение в радиусе одного километра. 
 - Два грузовика по дороге от Заполья. Едут не скрываясь, видимо военные, - прошипело в микрофоне – Попробую в оптику разглядеть получше. 
 - С востока никого, - произнес Маруан – Засады нет. 

 - Да, военные. Камуфляжные комбинезоны и «калаши», - подтвердил Хост.

 Два грузовика подъехали к нам. Был ранний час, около 6 утра. В Зоне только рассветало, сталкеров нигде не было видно. Колосов вылез из первой машины и подошел к нам. Протянув руку, он сказал:

 - Я вижу, вы согласны. Как и договаривались – треть вперед. Прошу в грузовик, я там все объясню. 

 Я осторожно шел к машине, оглядываясь. Краем глаза заметил нырок Хоста влево. Снайпер молчал, значит, ничего нас не ждало. Запрыгнув на подножку, оказался в кузове машины. Там вокруг стола сидело пятеро военных. 
 - Присаживайся, - сказал один, - Посмотри.

 Я сел на табурет и рассмотрел материалы, предложенные мне: карты Зоны, пару документов о мутантах и схемы расположения группировок.

 - И что это? Я это все знаю, зачем вы это мне показываете?  

 - Вот именно Андрей Николаевич, вы как раз подходите.

 Я осмотрел людей, они знали мое имя и отчество. Вроде бы на Большой земле я ничего такого не совершал, чтобы обо мне слухи ходили, и имя на устах было.

 - Откуда вы знаете мое имя?
 - Мы все знаем о вас. Родились вы в городе Киеве, 28 сентября 1979 года. Отец – владелец фирмы, мать – секретарь у него же. Два брата – Сергей и Кирилл. Мне дальше продолжать?

 - Нет, не надо. А теперь расскажите о вашем задании. 

 - В общем, так, Андрей Николаевич. Вместе со своей группой вы должны добыть важные стратегические документы о постройках энергоблока и прилегающих к нему окрестностей. Платим, как уже говорил майор, 300 тысяч. 100 даем сейчас, - пачка шлепнулась об стол. Остальные заберете у Бармена, как принесете документы. 
 - А почему бы вам самим за такие деньги не взять, собрать отряд и полететь на ЧАЭС?

 - Солдаты, ни за какие деньги не хотят соваться на то, что на станцию, вообще в Зону. Мой друг, Бармен, советовал именно вас. По экипировке вижу, что не из «зеленых» сталкеров. 

 - Тогда мой вопрос. Как вы думаете, сколько наших парней окружили ваши машины?
 - Смешной вопрос Андрей Николаевич. Трое. Ты, твой друг Эсес и Грифон.

 - Ха-ха-ха. Нас пятеро тут. Показать?

 - Хочешь запугнуть своими невидимками? Ну, давай, показывай. 

 - Хост, Маруан к грузовику, - сказал я в микрофон.

 С разных сторон от дороги показались сталкеры в костюмах «Коготь».

 - Да, товарищ. Хорошо скрылись. Вы именно те, кто нужен нам. Если выполните задание – официально объявлю вас друзьями армии. Подпишите контракт или пойдете просто?

 - Контракт. 

 - Значит, распишитесь вот тут, - мне протянули листок с таблицами, - И вот тут. И ещё одно преимущество контракта – прошу к другому грузовику. 

 Я спустился, подозвал ребят. 

Материал и доску опрокинули, фонарем осветили кузов. Там лежал приличный боезапас: винтовки, гранаты, патроны и все тому подобное. 

 - Выбирайте, - крикнул выглянувший из машины Колосов, - и еще – Отключите свои КПК, возьмите эти – недавно снятый с трупов сталкеров. Пусть думают, что вы на базе, а эти просто ходят по Зоне.
 Я взял десяток шумовых гранат и патроны к «Вепрю» и «эмки». Кинул два цинка Грифону, вооруженному «Кордом».

 - Выдвигаемся, - крикнул я, запихивая в рюкзак патроны и деньги, - Через неделю постараемся прийти.

 - Удачи, - кинул вслед майор. 

 Сзади загудели моторы, грузовики отъехали. 

 - Пять минут идем, потом привал. Надо все обсудить, - сказал Эсес.

 Я сел на поваленном дереве. Грифон зажег костер.

 - Что у нас есть, - задумался я и достал карту Зоны, - Считаю, что идти следует по маршруту: Залесье – Лелев – Копачи – Чистогаловка – Янов – Припять – ЧАЭС. Придется сделать крюк, так как в документах военных все-таки нашел одну вещь. Там говорится о сильно фонящем южном хуторе перед станцией. Даже в наших «СЕВАХ» туда соваться опасно, а про снайперов вообще не говорю. 

 - Роуч, может, пойдем прямо? Например: Залесье -  Заполье – Каменещина – озеро Купчета – Чистогаловка – Янов – ЧАЭС.  

 - Думаешь сунуться на станцию с фланга? Эсес, там до энергоблока далеко топать. 

 - Ну, давай зайдем в Припять. Значит, мой маршрут плюс Припять?

 - Именно так. Только ещё до Чистогаловки надо зайти на их электростанцию, туда сталкеры не ходят, проверим, как и что. И это – первое и последнее надежное укрытие от выброса.  Так что туда нам обязательно. Так, теперь проверили оружие, закрепили гранаты, уложили рюкзаки и в путь! 

 Я снял камуфлированный портфельчик. Достал все содержимое и решил поменять местами. В самый низ кинул теплое одеяло, уложил в оставшейся щели деньги, положил сверху паек, рассчитанный на неделю, две фляги с водой, третью закрепил на поясе, два цинка с патронами для винтовок, запасной пистолет, специальный пояс с кармашками для артефактов закрепил на ремне. Сверху закинул патрон. Пару антирадов положил в кармашек в разгрузке, остальные – в рюкзак. Пару раз попрыгал, убедился, что ничего не гремит и трещит, взял в руки винтовку. 

 - Выдвигаемся! – крикнул я.
- Раз пойдем через Заполье, позже придется заходить к Радару? – спросил Грифон

- Нет, Радар будет правее от нас. Так, КПК выключили, достали те – и врубили. Прав был Колосов насчет них. Пусть думают, что мы на базе, а тут просто – гуляют. 

Идти по дороге нам не хотелось – мало ли кровососов там обитает. Поэтому приходилось двигаться по грунтовке, ранее проложенной неизвестной машиной. Впереди показались сельские сараи. 
 - Остановимся в сараях – перегруппируемся и двинемся дальше, - объявил Эсес.

Небо нахмурилось, подул ветер. Еще через пару минут полил дождь. Мы быстро забежали в ветхий сарай, даже с сохранившимся погребом, в котором ничего не было. КПК загудел у всех, я первым посмотрел сообщение:

«Профессор Сахаров. Выброс в ближайшие 5 минут – причина неизвестна. Видимо, спровоцирован боями военных с «Монолитом» около Припяти. Срочно найти укрытие!»

 Я посветил фонарем в погреб, и, убедившись в его безопасности, зашагал вниз по лестнице. За мной так же полезли напарники. Лестница до конца не доставала, а находилась на большом расстоянии от пола. Но все равно, долго не приходилось раздумывать – или попадать под выброс, или получить пару синяков и царапин. Я спрыгнул. Упав, тут же перекатился вбок, стараясь получить минимум боли. Трюк удался, и особо я не получил. Я пошагал. Впечатление было, что подо мной находится еще один подвал, и до него пару сантиметров слоя земли. Эсес повторил мой финт, и тоже убедился в непрочности земли под ногами. Спрыгнули наши снайпера. Когда Грифон передал свой более чем 30 килограммовый «Корд» и потом спрыгнул сам, с рюкзачком еще кило на 60, мы почувствовали всю неустойчивость земли. Внизу оказались пару сантиметров насыпи, гнилые доски. Последние треснули под нашей тяжестью и провалились, показав нам то, что скрывал под собой неприметный погреб. Я упал первый, сразу перекатился вбок, ожидая падения Эсеса. Тот упал недалеко от меня. Потом упал Грифон.  Я протер глаза. Оказалось, что мы находимся в непонятной лаборатории, ранее мною невиданной. 
 - Что за хрень? – воскликнул Грифон, - Какого черта? Мы вообще где?
 - Знал бы я сам – сказал я, откашлявшись.
 Поднявшись, и помогши встать напарникам, я пристально посмотрел вглубь лаборатории. Мы, возможно, находились в подсобке – всякие колбочки, цветные жидкости, радиопередатчики, 5 стволов АК, свисающие с навеса, противогазы, лабораторные костюмы, в углу стопка ноутбуков. В общем, сталкерского добра тут было завались. Единственная дверь в комнате была открыта, я подошел к ней, осторожно и пристально вглядываясь в помещение. Справа от нас лампы не работали – там было темно. Включение ПНВ не помогло. Слева к двери пристроился Эсес, выглянул в противоположную сторону. Даже стоя здесь, можно было понять, что в коридоре слева – свет есть. Напарник сложил большой и указательный палец в кольцо и показал нам. Перекатился и выскочил в коридор. Я осторожно пошел за ним, прикрывая сразу двоих напарников. Впереди послышался протяжный вой собак или волков, резкий взвизг, шум, скрежет о металл.

 - Черт, что же там такого, - прошептал Эсес, - Не хватало еще мутантов с докторами там. Маруан, проверь оптикой, что впереди. У тебя же фильтр. 

 Снайпер всмотрелся в темноту. «Коготь» его явно не скрывал, даже точнее – демаскировал в помещение. 

 - Впереди дверь, так же проход направо и налево. Больше ничего не разглядел, даже фильтром. Но самое главное – тепловизор показывает всплески температур по обе стороны от двери. В тех помещениях, возможно, есть какие-то животные, т.к. форма тела явно не человеческая. Осторожно пробравшись по коридору, освещаемому мощной лампой, я показал цели.

 - Маруан, Эсес, - возьмите правое помещение, мы с Хостом возьмем левое. Грифон, останься с пулеметом тут, иначе его бешеная сила там только помешает. 

 Хост перешел на другую сторону, задержал дыхание, взялся за ручку. Я, выглядывая из-за стены, готовился стрелять из винтовки. Снайпер вдавил ручку двери вперед. Раздался сухой стук, и дверь не открылась. Грифон, наблюдавший за нами, подошел и мощно ударил ногой по деревянной преграде. Только с третьего раза дверь слетела с петель, но, так и не отцепившись от защелки. Грифон выругался и еще раз сильно ударил по ручке. Наконец-то преграда разрушилась, упав вниз. Грифон моментально отскочил в сторону, понимая, что будь там враг – он лучшая цель. Оглядев комнату, я приставил руку к курку. На ствол винтовки налегла рука Хоста, тот покачал головой.

 - Оставь, надо посмотреть, что за чудо такое. 

 - Что у вас там? - крикнул Эсес, только выломав дверь, - у нас тут зверинец.

 - У нас тоже, не беспокойся, - ответил я

Перед нами были широкие стеллажи, забитые под завязку клетками с «питомцами». Волки-мутанты сидели в западне. Именно волки, а не псевдособаки. Серо-белый окрас тела, немного вытянутая морда, сильно высунутые когти, оскаленные острые зубы. Не хотел бы я встретиться с ними один на один – загрызли бы сразу. Но сейчас, убедившись в безопасности, я пошагал по комнате. Это оказалось широкое помещение. В дальнем углу стоял стол, пару стульев около него. На столе были навалены папки, бумаги, отпечатанные тут же. Я присел на стул, осмотрел документы. В это время Эсес пришел к нам.

 - У нас только звери, а у вас тут видно и кабинет. Что там?

 - Я пока ничего не вижу, так… а вот это интересно, даже очень. Дата на последнем документе: 25.07.2013. То есть вчерашняя дата. Что-то тут не так. 

 - Что в документе написано?

 - Так:

ID документа: 00534

Кому: заместителю главы группировки – Коловрату
От кого: начальник службы безопасности -  Дориас

Текст: Безопасность лабораторий сохраняется. На объект пока что никто не проникал. По словам шпионов про нас вообще не знают ничего. Держите все тут в порядке, на случай ЧП знаешь что делать. Следующий документ – через два дня. 
 - Интересно, о ком это мы не знаем? – спросил Грифон

Я посмотрел на Эсеса. Он по неизвестным причинам полез рукой в клетку к одному волку. Там огрызнулся, но, поняв, что этим ничего не получится, укусил руку. Я тут же вырвал из кобуры пистолет и хотел выстрелить.

 - Спокойно, - сказал Эсес, - в перчатках – железные вставки, ничего они не сделают.

 Волк не собирался отпускать жертву. Напарник резко потянул руку в сторону, размахиваясь для удара. Мутант повелся на уловку и сильно ударился головой о стенку. Волк взвыл, в соседних камерах началась суматоха – мутанты оскалились. 

 На столе лежала какая-то вакцина в шприце. 

 - Захватим и покажем Доктору, - сказал я, кидая шприц Грифону, - пока у себя придержи. Сталкер подхватил вакцину, снял рюкзак и положил во внутренний карман. Произошел момент, когда все замолчали, даже волки. Хлопнула дверь. 

 Я тут же сориентировался и приметил ящики, обычно ставящиеся в раздевалках. Впятером быстро залезли в них, я смотрел в резцы. Впереди показались 10 сталкеров, облаченных в зелено-фиолетовые костюмы. Они мерно шли и разговаривали, пока впереди идущий не заметил выбитые двери. 

 - Это еще что? – сказал он и подбежал к дверям, провел пальцами по краю дверных коробок. 

 Сталкер резко подскочил к волкам-мутантам и осмотрел раненого. Девятка других парней тут же скрылась из вида – они побежали в темную часть лаборатории. Главный сталкер вытащил с пояса рацию и связался с кем-то:

 - Шрам, у нас на «Эльбе» ЧП. Проникновение в лабораторию, действую по пункту 4.1.3, пришли к нам еще пару отрядов штурмовиков. Да. Конец связи. 

 Сталкер отрубил связь, справа от клетки, на её стенке открыл какую-то крышку, сильно ударил по чем-то, находящимся перед ним. Над всеми дверьми загорелась красная лампа, сначала помигала, потом громко заревела сирена. Со стороны прибежали те сталкеры, вооруженные дробовиками. 

 - Спускай волков, Коловрат, пора им действовать. 

 Сталкер подошел к той же крышке, набрал какой-то код, хотел нажать кнопку.

 Я мгновенно оценил ситуацию, подумал, что «за», что «против». Действовать надо было сейчас. Я решился и выбил дверь из ящика. Сталкер успел нажать на кнопку. На клетках что-то щелкнуло, но человек тут же оценил ситуацию и снова нажал на кнопку. Один волк, успевший высунуть голову, тут же получил дверью клетки по макушке и отскочил вбок клетки. 

 Сталкер взял меня на прицел, его напарники навели стволы дробовиков. В это же время из ящиков показались все мои друзья. 

 Не сводя с нас прицел, парень тут же спросил:

 - Кто такие? Группировка, звания, имена, быстро!

Я, поддерживая его темп речи, ответил:

 - Сталкеры. Группировка – как таковой – нету. Мы действуем как наемники. На Милитари базируемся. 

 - Звания, имена!

 - А что, КПК не работают ваши?

 - Тут не действует связь, - сталкер прицелился в Маруана, - последний раз спрашиваю имена и звания.

 - Ладно, хорошо. Меня зовут Роуч. Ну, точнее это кличка такая. А со мной – Эсес, Маруан, Хост, Грифон. А званий нет. 

 Один из сталкеров достал ноутбук, что-то ввел.

 - Что там, Рейс?

 - Да, это наемники с Военных складов. Справки навести? 

 - Наведи. Так, цель вашего пребывания здесь, как нашли лабораторию?

 - Совершенно случайно! Мы хотели переждать выброс в сарае, ну в погребе его, а пол провалился и мы оказались тут.

 Сталкер перевел взгляд на напарников. 

 - Да, потолок в кладовке пробит, это так.

 - Очень странно все равно. Более пяти лет никто не находил хотя бы одну станцию, а тут – прямо случайно. Ладно, ждем парней от Шрама. А там уже решим, что делать.
Сталкер снова достал рацию. 

 - Шрам, тут пять сталкеров. Одеты довольно прилично, вооружение так же соответствует. Что? Уверен? Может все-таки разобраться? На базу? Ты что, сдурел и в правду? Ладно, сделаем. Парни где? Ага, ладно, ждем. 

Глава 4

